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vstupy do jádra města

Vznik městských vstupů v místech, kde se
historicky nacházely městské brány.

Navržené vstupy nejsou pouze počátky
uvažovaného bulváru, ale jsou také místy

vstupu do historického centra města.
Východní vstup se nachází na místě bývalé
Kateřinské brány hradeb. Charakter vstupů
vychází z parkového charakteru stávajícího

zeleného pásu, na který buď přímo nebo
nepřímo navazují.
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vznik nové veřejné stavby

Ve stávajícím zeleném prstenci se nachází
významné městské veřejné kulturní církevní a

školské stavby.

Vznik veřejné stavby v řešeném území
navazuje na koncept umísťování významných
staveb do prstence na místo bývalých hradeb.

Stavba přivádí do místa novou energii a
aktivity, je jedním za základních kamenů

rozvoje území.
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propojení města a řeky

Vytvoření náplavky a lepšího přístupu k řece.

Větší zapojení řeky do městského života.
Využití stávajícího břehu řeky k rekreaci.

Napojení náplavky v místech mostu, lávky,
městského náhonu a navazujícího parku.
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půdorys střechy
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pohled severní

atrium
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odpočinková místnost
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sauna, parní lázeň

vstupní hala, lobby
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kavárna
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urbanistické řešení architektonické řešení provozní řešeníteze

Nákladní ulice, místo kudy procházely městské hradby, poté průmyslová lokalita 
lemovaná z jedné strany historickým centrem, z druhé strany dnes již zatrubněným 
městkým náhonem. Území propojující centrum města s řekou. Místo s potenciálem 
proměny v městský bulvár.

Městské lázně jako veřejná funkce vnášející do místa impulz k rozvoji dané lokality, 
ve které se v minulosti městské lázně nacházely. Městské lázně jako místo klidu, 
odpočinku a setkávání. Po vzoru římských lázní by měly lázně plnit jak rekreační tak 
rehabilitační a společenskou funkci.

 Lázně, park, veřejný předprostor. Trojice jasně definovaných prostorů 
lemována z jedné strany zástavbou a zahradami a z druhé strany řekou. Lázně navrženy 
jako solitér v parku, odstoupený od ulice. Solitérní poloha lázní podtrhuje významnost 
dané funkce a navazuje na koncept významných městských funkcí, které jsou jako 
solitéry rozesety v zeleném prstenci okolo historického centra města. Předprostor         
s náhonem vytváří přístup k řece a parku, tvoří jakousi nálevku z města do přírody.       
V místě předprostoru se nachází polyfunkční dům, který ukončuje nedostavěnou uliční 
frontu. 
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 Výraz solitérního objektu dává najevo jedinečnost dané funkce. Půdorys 
ve tvaru čtverce rozdělený na devět dílů. Uprostřed atrium s bazénem, kolem něj 
sloupy a ochozy. Ústřední motiv návrhu odkazující na římské lázně,  z nich vychází 
také různé typy prostor s rozdílnými funkcemi a charaktery, které se nacházejí napříč 
celým objektem. Různé typy prostor vyžadují rozdílné atmosféry a stupně intimity, 
to se odraží v dispozici. V rozích objektu se nacházejí intimnější prostory, mezi nimi 
pak prostory otevírající se do okolí. Orientace těchto prostor reaguje na přilehlé 
exteriérové prostranství.

 V přízemí se nachází veřejná část objektu. Nachází se zde vstupní hala, kavárna 
a komerce. Centrálním prostorem objektu je atrium s bazénem. V jednotlivých podlažích 
na něj skrze ochozy navazují jednotlivé lázeňské prostory. Ve 2.np se nachází mokrý 
provoz kavárny a také lázně s různými typy vod. Ve 3.np jsou pak sauny, parní lázně             
a terasa s výstupem na střechu, kde se nachází bazén a prostory k odpočinku s výhledy 
do okolí. V 1.np se ze západní strany nalézá vstup pro zaměstnance a zásobování. Ve 2.np 
se nachází šatny. Ve 3.np jsou samostatně přístupné rehabilitace a také administrativní 
zázemí objektu. V suterénu objektu se rozléhá technologické zázemí objektu a garáže.
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